Ankep kxneesom

e

Option 8

Honyck ETA

Esponeiickoe TexHuyeckoe
Caupetenscreo no onumu 8 ans
CXATOM 30HLI BeTOHA

)

58 A4-70
8.8 A4-80

UNsrmbatowmin MOMEHT

MoxeT 6biTb nogobpaH
NPUMEHEHWEM CTANM PA3HbBIX

knaccoe (5.8/8.8/A4-70/A4-80).

IB=_ _S—

] —

MonyTopHas rny6uHa
YCTAHOBKM

NO3BONFAET YBEJIMYNTb HATPY3KU HO
BbIPbIB.

Temneparypa skcnnyarauum
or-40°C go + 80°C.




MVA Ankep kneesoi, snokcu-akpunar ’ .

CeoiicTea

= Esponeiickoe TexHuyeckoe Ceuaetensctso no onuum 8 ans cxaton
30HbI 6eToHa

MuHUManbHBIE PACCTOSHMS OT KPAst U MeXAY KPEMnneHUsIMM1
Temnepatypa skcnnyartaumm: ot - 40°C go + 80 ° C kpatkoBpemeHHO
Temnepatypa skcrnyatauum: ot - 40°C po + 50° C gonrospemeHHo
CneumanbHoe 3aocTperute wnunbku (45°)

MpumeHeHue:
CTQbHbIE KOHCTPYKLMM, KABENbHbIE KAHAbI, NEPUNbHbIE OTPAKAEHMS,
obuiecTpouTenbHbie paboTsl, KpenaeHue 06opyaoBaHMS

© E«

TexHuueckue ACHHbIE

Beron (20/25, Berton (20/25, beron (20/25, tpes beton (20/25, pe3 Wsruarowmit Vsru6aiowwit  Paccrosme mexy Poccrosime o7 kpas Mk paccrosime - M. paccrosiue o M. Tonuka — MomenT satsxku  Paswep nop knioy
Boipoi3 (kH), Boipois (kH), A470  (kH), umik, 5.8 (H), 470 MowexT (Hw), Momen (Hw),  anepami s (um) (M) mexqy aHkepann Kpas G, () Ga30B0ro MaTepHana (Hm)
Uik, 5.8. ik, 5.8 A470 S (M) ()]
M8 8 8 5 5 10.8 11.9 240 120 40 40 110 10 10
M10 12 12 8 8 21.1 23.8 180 90 45 45 120 20 17
M12 16 16 12 12 37.1 42.1 220 110 59 55 140 40 19
M14 18 18 16 16 51.8 58.1 240 120 60 60 150 50 22
M16 20 20 22 22 94.9 106.7 250 125 65 65 160 80 24
M20/135 30 30 35 35 185.7 207.9 280 140 85 85 220 120 30
M20/175 30 30 35 35 185.7 207.9 340 170 70 70 180 120 30
M24 38 38 50 50 320.6 359.4 420 210 105 105 260 180 36
M30 60 60 60 60 642 402 700 350 280 140 330 200 46
MVAL M8 7.2 10 4.4 6 10.8 11.9 - - 80 100 140 10 10
MVALM10 11.6 16 6.8 9.6 21.1 23.8 - - 90 110 140 20 17
MVAL M12 16.8 23.6 10 14 37.1 42.1 - - 110 135 150 40 19
MVALM16 31.2 38.8 18.8 26 94.9 106.7 - - 125 155 160 80 24
MVAL M20 48.8 68.4 29.2 40.8 185.7 207.9 - - 170 210 300 120 30
MVAL M24 70.4 70.4 42 42 320.6 359.4 - - 210 260 340 180 36
Harpysku pekomerpyemble; koadduLyeHTs 6e30NaCHOCTM CONPOTUBNEHMIT TaKXE KAK M koadduuneHT BesonacHocTu geiicteytoweit Harpysku YF = 1.4 yutens / MVAL: Koadduument 6esonacroctn 2.5 / 1kH = 100 kr
Temneparypei
or-5° 50 5°C (mmw) o1 5° 50 20°C (wwH) o 20° g0 30°C (muw) 30°C u Biwe (mH)
Bpemsi otBepxaeHms 300 60 20 10

YcraHoska

@)
ST __—-

Apr.Ne [lwamerp kancynsi  [lnwsa kancynsl (mm)  [wamerp otsepcrus  [nyGuia oteepcrus  Ynokoska  Komectso MVA Anxe P Kneeso 1, aNoKcK-a Kpunat
()

‘ == o>
2x 2x 2x
NN G|
2x  2x

(am) (1am) (wr.) B Kopotke
(wr.)
81610008 8 80 10 80 10 500
81610010 10 80 12 90 10 500
81610012 12 95 14 110 10 200
1610014 14 95 16 120 10 200
81610016 16 95 18 125 10 200
201602211 20 135 24 140 6 60
81610020 20 175 25 170 6 60
81610024 24 210 28 210 6 60
1610030 30 265 35 280 6 30

8) Esponeiickoe TexHuueckoe Cempetenbctso ¢ MVA-S, MVA-Sr / BoamoxHa ycraxoska nog sopoit 20!

Monuacrep
Apr. e [lamerp kancynel  [lnuna kancynsi Nuanerp  Iny6una oTeepc- Wnuneka ~ Ynakoska  Komuectso MVAL Ax Kep KNeeBoM, SNoKcH-a KpUNaT, NOyTOPHAs rny614 HQa

(am) (mm) ~ oBepcrus (MMI; s (M) (wr.) B Kopotke

wr)  YCTQHOBKM

1610108 9 115 10 120 M8x150 10 200 -
1610110 11 115 12 135 M10x175 10 200
1610112 13 125 14 165 M12x215 10 200
18 10 200 :

1610116 17 125 190 M16x255
1610120 22 245 25 255 M20x345 6 30
1610124 24 275 28 315 M24x405 6 30
Apr. e Pe3s6a Mt pessObi () Tonesas pruma (mm) YI'I!]K(OBK(; MVA-S AHKepHOH LWINMABLKA, OUMHKOBAHA, Knacc ctanm 5.8
wr.
1650008 M8 110 15 10
1651508 M8 150 55 10
1650010 M10 130 20 10 LR AT A A Y
1651710 M10 170 65 10 % e b A0 AL
1650012 M12 160 30 10 ="
1652212 M12 220 90 10
1652612 M12 260 130 10
1653012 M12 300 170 10
1650014 M14 170 40 10
1650016 M16 190 40 10
1652316 M16 230 80 10
1652616 M16 260 110 10
1653016 M16 300 150 10
1652020 M20 230 40 6
1652026 M20 260 70 )
1652430 M24 300 65 )
1653038 M30 380 70 1

Kaxpos ynakoska coaepxuT cneumanHyio Hacaaky anst ycranoeki (M8 - M16) / Ot M8 po M16 ¢
BHELIHMM LIECTUIPAHHUKOM

@ Mungo Befestigungstechnik AG - 2011 73

AHkepb! Kneesble / NeHa MOHTAXHAS / repMeTHKM



AHKephI Kneesble / NeHa MOHTAXHAaSA / repMeTMKM

MVA-Sr AnkepHas wnunbka, Hepxasetowas ctans A4-70/316 Apr. Ne Peabba ik pessGol () ) me(om;
wr.

1660008 M8 110 15 10
1661508 M8 150 55 10
1660010 M10 130 20 10
1661710 M10 170 65 10
1660012 M12 160 30 10
1662212 M12 220 90 10
1662612 M12 260 130 10
1663012 MI12 300 170 10
1660016 M16 190 40 10
1662316 M16 230 80 10
1662616 M16 260 110 10
1663016 M16 300 150 10
1662020 M20 230 40 6
1662026 M20 260 70 6
1662430 M24 300 65 6
1663038 M30 380 70 1

Kaxaas ynakoska copepxuT cneunankHyio Hacaaky anst ycraroeku (M8 - M16) / Ot M8 ao M16 ¢
BHELWHMM LIECTUTPAHHUKOM

MVA-WZ /HcTpyMeHT A1 yCTAHOBKM Wnuiek 6e3 HapyXHoro Apr. N fnn Ynoxoska
TOPUEBOTO LWECTUTPAHHUKA 1665008 M8 (""i)
- 1665010 M10 1
1665012 M12 1
1665014 M14 1
1665016 M16 1
1665020 M20 1
1665024 M24 1
1665030 M30 1
MVA-I lvnb3a ¢ BHYTpEHHeWH peSb60171, knacc cranu 5.8 Apr.Ne - Buyrpenas  Juawerp  [uaverp Tny6ura  Muw. gwametp  Makc. pvamer, Mowmext  Ynakoska
pes6a  Koneynsl OTBEPCTMA  OTBEPCTHA  Wypyna (Mmg wypyna (Mmg sarsokki (Hm) (wr.) [
() () ()

. e — . 1670008 M8 12 15 90 12 30 6 10 g
N T T | | | Ot 1670010 M10 16 18 90 15 35 12 10
1 S O 1670012~ M12 16 22 90 18 40 20 10

g oty e ol r— 1670016 M16 20 28 125 24 40 45 1021
1670020 M20 24 35 180 40 60 100 10

MVA-Ir lvnb3a ¢ BHyTpeHHeit pe3bboi, Hepxasetowas cTanb Apr.Ne Buyrpewwss  [uawerp  [uawerp  [nyGwwa Mw. puawer Mo, Mowesr  Ynokoska
A4/316 pess6a KOMynsl  OTBECTAA  OTBEPCTHA urypym(uuS aver] JATAKKN (wr.) s

/ () () () uypyna (MMS (Hu)

T I - - 1670108 M8 12 15 90 12 30 6 10

- M S 1670110 M10 16 18 90 15 85 12 10 oy
S Y Y S S0 (S S /O 10 1670112 MI12 16 22 90 18 40 20 10
o — — ' : 1670116 M1é 20 28 125 24 40 45 10 24
1670120 M20 24 85 180 40 60 100 1067

74 Mungo Befestigungstechnik AG - 2011 @



	Каталог_Мунго_2011_истоки_.pdf

